4 Sinif Yeni Nesil Matematik Sorulari

1. Melih annesine yardim edebilmek igin yemek yapmaktadir.

12 5
Annesi manavdan ) adet domates alacagina P adet domates almigtir.

6
Annesi hemen hatasini fark edip Melih’e manava gidip s domates daha almasini
soylemisgtir.

Buna gore Melih’in annesinin yemegi yapabilmesi icin son durumda ka¢ adet
daha domates gerekmektedir?

3 2 1
A) p B) P C) s D) Herhangi bir sey almasina gerek yoktur.

2. Kemal Bey’in laboratuvari ile evinin gidis gelis uzakliklari esit ve gidis uzakligr 10
kilometredir.

Buna gore Kemal Bey’in evi ile laboratuvar arasindaki uzaklik kag metredir?

A) 20 B) 200 C)2000 D) 20.000

3.
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Yukaridaki tabloda satir ve sutunlardaki sayilar teker teker ¢arpilarak bogluklar
dolduruluyor.

Buna gore A, B,C ve D yerlerine gelecek sayilarin toplami kaga esittir?

A) 142 B) 132 C) 190 D) 200
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Yukaridaki uzun kenari 20 cm, kisa kenari 13 cm olan bir dikdortgenden, kisa kenari
4 cm, uzun kenari 5 cm olan bir dikdortgen kesilip atiliyor.

Buna gore geride kalan seklin alani kag cm? dir?

A) 260 cm? B) 240 cm?  C) 220 cm? D) 48 cm?

Serkan yukarida verilen 500 mililitrelik bardakla her gun 2 bardak sut igmektedir.

Serkan yukarida verilen bardak ile 6 bardak st ictigine gore kag litre siit igcmis
olur?

A) 3 Litre B) 30 Litre C) 300 Litre D) 3000 Litre

6. Bir genig aginin dik agidan 15° fazla oldugu bilinmektedir.
Buna gore bu genis a¢i en buyiik dar agidan kag derece buyuktir?

A) 15 B)l6 C)70 D)75



7. Fatih Ogretmen tahtaya 2,8,3,4 ve 7 sayilarini yazarak 6grencilerinden bu sayilari
kullanarak en buyuk ve en kuguk sayilari yapmasini istemektedir.

Buna gore 6grencilerin yazdigi sayilarin farki kagtir?

A) 87432  B)23478 C)110910 D) 63954

8. Asagida bir 6runtu verilmigtir.

8 16 4 8 2 ?

Yukanidaki orlintliye gore “?” bolumune gelmesi gereken sayi kagtir?

A) 2 B) 4 C)8 D)16

9. Selim Bey oglu Mehmet'e matematik galistirmak igin deftere 3 adet dikdortgen
cizip toplama isareti koyuyor. Bu dikdortgenlerin igindeki sayilarin kag oldugu
bilinmemekte ancak toplamlarinin 462 oldugu ve ardisik tek dogal sayilar oldugu
bilinmektedir.

Buna gore ortadaki dikdortgenin igine gelecek sayinin 18 kati kaga esittir?

A) 3080 B) 2772 C)1893  D)2778



10. Sinan’in boyu Cemil’in boyundan 12 cm fazla ve Sinan’in boyu 1 m 74 cm’dir.
Cemil’in kapisinin yuksekligi Cemil'in boyundan fazladir.

Cemil’in babasi bu kapidan gecgebildigine gore babasinin boyu en az kag
cm’dir?

A) 174  B) 163 C)164 D) 160

11. Gamze’nin 550 kurus parasi vardir. Parasinin bir kismini 2 adet mandalina alarak
harciyor.

Mandalina aldiktan sonra geriye 400 kurusu kaldigina gore 1 adet mandalina
kag liradir?

A) 50 B)0,50 C)0,75 D)75

12.

Nazli dogum gunu i¢in 12 adet yukaridaki |DEF| eskenar tuggeni ile birebir ayni olan
bir sapka istemektedir. 1 adet sapkaya 6deyecek para TL cinsinden |DEF| tiggeninin
gevresinin 2 katina esgittir.

|IDF| = 3 cm olduguna gore Nazli kasiyere 300 TL uzattiginda kasiyerin Nazli’ya
kag TL vermesi gerekir?

A) 84 B) 90 C) 34 D) 45



13. Bir A4 kagidinin kisa kenari 217, uzun kenari 290 milimetredir.

Derya A4 kagidinin once gevresini hesapliyor. Daha sonra kagidi tam ortasindan
kesiyor.

Son igslemde A4 kagidinin gevresi ilk duruma gore kag cm degigsmistir?
A) 30 cm artmistir.
B) 29 cm artmigtir.
C) 28 cm artmigtir.
D) 40 cm artmistir.

14.

Serdar yeni bir oyun tasarlamistir. Oyunun kurali asagidaki gibidir.

¢ Yukaridaki gibi bir torbaya sirasiyla 91, 140, 171, 482, 599, 603, 787, 845, 913
sayilarini atar.

e icinden bir sayi secer.

e Daha sonra iginden baska bir sayi daha ¢eker ve bu sayilari toplar, ¢ikan
sonucu deftere yazar.

Serdar torbadan 140 sayisini segtiginde ¢ikan say ¢ift sayi olur?

A) 91 B)171 C)482  D)599



15.
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Yukaridaki KLMN dikdortgeninden kenari 4 santimetrelik kare ve kisa kenari 4, uzun
kenari 6 santimetrelik bir dikdortgen c¢ikartiliyor.

Son durumda kalan seklin ¢gevresinde nasil bir degisim olmustur?
A) 36 santimetrelik bir azalma olmustur.
B) 12 santimetrelik bir azalma olmustur.
C) 24 santimetrelik bir azalma olmustur.

D) Herhangi bir azalma veya artma s6z konusu degildir.

16. Menajer Ahmet Bey sik sik telefon gorismesi yapmaktadir.

11.05.2020 tarihinde Ahmet Bey’in telefonuna “Telefonunuzun kontoru bitmistir. Asim
yaptiginiz her bir saniyede 2 kurus ucret kesilecektir.” mesaji gelmistir. Ahmet Bey bu
mesaji gormeyip 40 dakika daha konusma yapmisgtir.

Menajer Ahmet Bey operatore kag para 6demesi gerekir?
A) 48 TL
B) 36 TL

C) 24 TL
D) 12 TL



17.

Yukarida bir dart tahtasi verilmistir. Bu dart tahtasinda digi siyaha boyali daire
1.bdlge, sariya boyall daire 2.bdlge, griye boyali daire 3.bdlge, maviye boyali daire
4.bolgedir. Bu dart tahtasinda 1.bdlgeye atis yapan oyuncu 2 x 5 puan, 2.bdlgeye
atis yapan oyuncu 3 x 5 puan, 3.bdlgeye atis yapan oyuncu 4 x 5 puan, 4.bdlgeye
atis yapan oyuncu 6 x 5 puan kazanmaktadir.

Grafik: Dart oyununu oynayan kisilerin atis yaptiklari bolgeler

_ ik Atis Son Atis
ismail 3.Bolge 1.Bélge
Kerim 3.Bolge 2.Bolge
Gal 3.Bdlge ?
Canan 2.Bolge 2.Bolge

Ogrencilerin dart oyununda atis yapmis olduklari bolgeler yukarida verilmistir.

Buna goére oynanan dart oyununu Gul’in kazanmasi i¢in en az kaginci bolgeye
atis yapmasi gerekir?

A) 1.Bolge
B) 2.Bdlge
C) 3.Bolge
D) 4.Bolge



18.

Fazilet yukaridaki kumbarasina her gun 10 kurus atmaktadir.

Fazilet tam bir yil gegtikten sonra kumbarasini agip parasini saydiginda
kumbarasinda olmasi gerekenden az bir miktar para oldugunu goéruyor.

Fazilet olmasi gereken parayi 3 TL ekleyerek tamamladigina gore para attigi
glin sayisi asagidakilerden hangisidir?

(1 y1l 365 gun alinmahdir.)
A) 365 B) 330 C) 335 D) 340

19.
Kadir asagidaki gibi bir oyun hazirliyor.

9 1.Dikdortgen
4 3
3 7
5 10
2.dikdértgen

1.Dikdortgenden segilen sayi payda, 2.Dikdortgenden segilen sayi pay olarak
yazilacaktir.

Bu oyunda olusacak en bilyiik kesir agagidakilerden hangisi olabilir?

10 5 10
A) T B) 5 C) 3 D) 5



20.

Ogrenciler Séyledigi ilk Sayi Séyledigi ikinci Sayi
Kazim 15 9
Bilal 2 3
Feride 2 7
Leyla 12 10

Bu 6grencilerin soyledikleri ilk sayi payda, ikinci soyledikleri sayi payda oluyor.

Son durumda her 6grencinin elde ettigi kesirler birbirleriyle toplaniyor.

Once Kazim ve Leyla, sonrasinda Bilal ve Feride’nin kesirleri toplaniyor.

Buna gore Kazim ve Leyla’nin kesirlerinin toplamindan elde edilen kesir ile
Bilal ve Feride’nin kesirlerinin toplamindan elde edilen kesirin toplami

asagidakilerden hangisidir?

43
A)—
30

43
B)5%
c)3 =2

105

7
D)3 —
15




CEVAP ANAHTARI

1-C
2-D
3-C
4-B
5-A
6-B
7-D
8-B
9-B
10-C

Sorularin izinsiz paylasimi kesinlikle yasaktir.

11-C
12-A
13-B
14-C
15-D
16-A
17-C
18-C
19-B
20-B

Metehan Gulumser





